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زمانپایهمدرسه

شماره آزمونمبحثدرس

نام و نام‌خانوادگی

، از آهنگ لحظه‌ای1 ، از نقطۀ  تا  ، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر  در تابع با ضابطۀ 

، چقدر کمتر است؟ )با تغییر( تابع در نقطۀ 
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

fاگر  و  باشند، مشتق تابع  کدام است؟2 x =( ) ​x −
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

، از آهنگ3 ، در نقطۀ  با  ، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به متغیر  در تابع با ضابطۀ 

لحظه‌ای تابع در این نقطه، چقدر کمتر است؟ )با تغییر(
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از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، از راست به چپ کدام است؟ )با تغییر (4 f(x)اگر  باشد، مقدار  و  = x −۳ [۲x ]x۲f ​( ​)′
− ۲f ​( ​)′
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از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

5
، کدام است؟ ، حاصل  f(x)در تابع با ضابطۀ  = ( ​
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395
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6
، کدام است؟ ، حاصل  f(x)در تابع با ضابطۀ  = ​

x + ۳
۴x + ۵
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

7
​اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ ​ =

x→۲
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

8
، همواره مشتق‌پذیر باشد،  کدام است؟ f(x)اگر تابع با ضابطۀ  = ​ ​{

ax + bx + ۴ ; x ≥ −۲۲

x − x ; x < −۲۳f(۱)

صفر )2 -3 )1

2 )4 1 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

، بر نمودار تابع  مماس است؟9 ، خط به معادلۀ  ayبه ازای کدام مقدار  = ۵x + ay = ۲x −۲ ۳x + ۶
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از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

10
، حاصل  کدام است؟ fدر تابع با ضابطۀ  x =( ) ​
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

11
، روی مجموعۀ اعداد حقیقی مشتق‌پذیر است.  کدام است؟ fتابع با ضابطۀ  x =( ) ​ ​ ​

⎩
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398
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gاگر  و  باشد،  کدام است؟12 x =( ) ​

x − ۱
۲x + ۱

fog ۲ =( )′ ( ) ۶f ۵′ ( )
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

، از آهنگ تغییر متوسط در بازۀ  کدام13 ، اختلاف آهنگ تغییر لحظه‌ای در  در تابع با ضابطۀ 

است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

14

، اگر  موجود باشد،  کدام است؟ fدر تابع با ضابطۀ  x =( ) ​ ​ ​
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

15
، کدام است؟ fمشتق تابع  در نقطۀ  x =( ) x ۳
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، خط مماس بر نمودار آن، موازی پاره‌خطی است که ابتدا و انتهای منحنی را16 در تابع با ضابطۀ  و دامنۀ 

ها را با کدام عرض قطع می‌کند؟ به هم وصل کند. این خط مماس، محور 

f x =( ) ​

x + ۱
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۰, ۸[ ]
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

17

، حاصل  کدام است؟ fدر تابع با ضابطۀ  x =( ) ​
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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18
، کدام است؟ ، وقتی  ​حد عبارت 
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

19
، مشتق‌پذیر است. مقدار  کدام است؟ ، در  f(x)تابع با ضابطۀ  = ​{
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

20
، کدام است؟ ، در نقطۀ  f(x)مشتق تابع با ضابطۀ  = ​(
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

21
، کدام است؟ f(x)مقدار مشتق تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  = ۳

​(
۳x + ۵
۲x − x۲
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، مشترک‌اند. مقدار 22 ، در نقطۀ  خط مماس بر نمودارهای دو تابع با ضابطه‌های  و 

کدام است؟

f(x) = ​

x − ۱
x + ۲

g(x) = ax +۲ bxx = ۲b
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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23
،  و  باشد. اگر  یک تابع مشتق‌پذیر باشد، حداکثر فرض کنید 

مقدار  به شرط  کدام است؟

g(x) = ax +۲ bx + c(a ​۰)=f(x) = ​ ​{
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

24
، چندبرابر . مقدار مشتق تابع  در  فرض کنید  و 

 است؟

f(x) = (x[x + ​]) +۲
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

25
، کدام است؟ gفرض کنید  اگر  مشتق‌پذیر باشد، مقدار  x =( ) ax +۲ ۵x + bf x =( ) ​{

g x ; x ≤ ۲( )
g x ; x > ۲′ ( )
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از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

26
، مقدار مشتق چپ تابع  در  چندبرابر  فرض کنید  و 

است؟

f x =( ) (x x )[ ] ۳g x =( ) ​

​x − ۱۲

۱
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از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

27
تابع با ضابطۀ  را در نظر بگیرید، شیب خط مماس بر منحنی  در نقطه‌ای به طول 2 واقع بر آن، کدام

است؟

f x =( ) ​

− ۱x
+ ۱x

f x−۱ ( )
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از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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28
معادلۀ خط مماس بر نمودار  در نقطه‌ای به طول واحد بر روی نمودار، به‌صورت  است.

مقدار  چقدر است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

yاگر  بر نمودار  در نقطه‌ای به طول واحد مماس باشد، مقدار  کدام است؟29 = ۲x + by = ​

ax + ۱
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از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

30
f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ = ​

۲x + x − ۱۲
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از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


